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ся/рекомендується  проводити в певній ситуації, як усунути деякі види несправності 
мережі. Оскільки аналізатор може приймати всі пакети даних, що передаються по 
мережі, тому його мережева карта і використовуване програмне забезпечення повинні 
відповідати одній з топологій мережі - кільце, шина, зірка, і процес аналізу протоколів 
включає захоплення та вивчення вмісту цих пакетів. Ґрунтуючись на результатах ана-
лізу можна втілювати обґрунтовану зміну будь-якого компонента мережі, покращити 
її продуктивність та зробити висновки про вплив цієї зміни на мережу. При цьому 
рекомендовано виконати аналіз протоколів як перед внесення змін, так і  після них. 

 
2. СИНТЕЗ 3D-МОДЕЛЕЙ ФРАКТАЛЬНИХ ТА КВАЗІФРАКТАЛЬНИХ 

АНТЕННИХ ЕЛЕМЕНТІВ НА ОСНОВІ ФІГУР ОБЕРТАННЯ 
к.т.н. доц. Слюсарь І.І., д.т.н. проф Слюсар В.І., к.т.н. доц. Смоляр В.Г., к.т.н. 

доц. Курчанов В.М., ПНТУ, Полтава 
Зазвичай, геометричні фрактали використовують при проектуванні друкованих, 

мікросмужкових, планарних антен або багатошарових НВЧ-структур. При цьому, 
найбільший ефект досягається на рівні 5-ої або 6-ої ітерацій. Хоча номенклатура та-
ких фракталів містить понад 200 одиниць, кількість прикладів реалізацій антенних 
3D-структур залишається поки що незначною. Це обумовлено не тільки складністю 
технологічного процесу виготовлення, але і їх синтезу. Як наслідок, в роботі запропо-
нований спосіб розробки фрактальних та квазіфрактальних антенних елементів, 
сутність якого полягає у формуванні плоскої геометричної структури (або лише її 
частини) на основі фрактального підходу. Потім, над нею виконується операція обер-
тання навколо визначеної осі симетрії. За необхідністю, сформована 3D-модель 
трансформується шляхом масштабування в трьох ортогональних площинах, та/або з 
неї видаляється деякий фрагмент. В подальшому, використовується адитивне вироб-
ництво. В роботі, для підтвердження висунутих положень досліджені варіанти 
подібних 3D-моделей ДРА на основі кількох перших ітерацій фракталу Мінковського. 

 
3. ТЕХНІЧНІ ПРІОРІТЕТИ ВИКОРИСТАННЯ OPEN CONFERENCE SYSTEMS 
асистент Черницька І.О., ПНТУ, Полтава; д.т.н. проф. Федін С.С., НТУ, Київ 
Актуальним питанням загальних потреб сучасного наукового стану України є 

автоматизація обробки та зберігання інформації різного типу наукових заходів. Од-
ним з таких інструментів, який дозволяє вирішити цю задачу є Open Conference 
Systems (OCS). У доповіді проаналізовано технічні потреби для проведення конфере-
нцій та механізми, що дозволяють автоматизувати задачі, котрі ставляться перед ор-
ганізаторами. Існують декілька типів систем: як платформи, що вже розміщені на 
просторі Інтернету та надають свої ресурси для проведення різних заходів, так і плат-
форми, що дозволяють розмістити заходи на окремому власному сайті. За результата-
ми аналізу, спираючись на актуальність таких базових характеристик як безкоштов-
ність та з відкритим кодом, обрано OCS. Платформа є веб-інструментом, що дозволяє 
виконати технічні задачі для організації та проведення конференцій. 

 
4. АНАЛІЗ ЦИФРОВИХ СЕРВІСІВ БІБЛІОГРАФІЧНОГО НАПРЯМКУ 
Черницька І.О., Богуславський Д.С., к.т.н. доц. Курчанов В.М., ПНТУ, Полтава  
Сучасний стан бібліографічної справи характеризується використанням, вдоско-

наленням та розробкою нових цифрових сервісів за різними потребами, які є не лише 
системами бібліотечного напрямку, але й інструментами сучасного науковця. В даній 
роботі представлено: аналіз автоматизованих бібліотечних інформаційних систем, їх 
програмні і апаратні переваги та недоліки; аналіз сучасного програмного забезпечен-
ня, що використовується для розгортання інституційних репозитаріїв академічних 
текстів на території України; аналіз рейтингів інституційних репозитаріїв на базі ста-
тистичних даних, що представлені на веб-ресурсах. 
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